

立足新起点 展现新作为 全面开启高质量发展新征程

敲锣打鼓闹元宵 燃出新时代激情

本报讯 荥阳有句俗语:“十九封口”,正月十九之前,每天都是年。荥阳各乡镇、街道通过文艺汇演等形式展现新时代、新风貌,激励群众在新征程中有更大的新作为。

广武镇:项目让群众在家门口就业创业

2月19日,广武镇各村举办形式多样的元宵节文化活动。各村文艺演出,有韵味浓厚的二胡、高昂慷慨的戏曲、气势磅礴的腰鼓、精彩绝伦的扭秧歌、欢快节奏的广场舞、威武雄壮的舞狮等,演出各具特色、扣人心弦,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩声。

桃花源社区举办象棋、乒乓球、拔河比赛,广武镇党委书记范超杰、镇长李政、广武山古战场景区委员会主任杜朝辉、副主任张旭等一行领导莅临现场,并为冠军获得者进行了颁奖。

据杜朝辉介绍,广武镇党委政府一直关注着桃花源社区的建设和发展,引进天伦集团的旅游项目是为了让社区群众能在家门口就业、家门口创业,实现桃花源社区的可持续发展,使群众生活水平不断提高。

索河街道:联欢拉近党群关系

2月15日下午,索河街道综合文化服务中心组织各村、各社区综合文化服务中心在楚楼村大戏台开展了一场以“欢乐过大年”为主题的文艺节目演出,为附近300余位群众献上精彩纷呈的演出。

活动中,来自各社区的文化社团为大家奉献了精心准备的节目,豫剧、红歌、舞蹈、秧歌旱船、拉丁舞、小品、太极

王村镇:舞出新时代农民之美



2月19日,王村镇举办了元宵节群众文艺汇演活动,来自全镇的18支优秀文艺队伍用欢快的舞蹈高歌美好生活,盘鼓、扇子舞、秧歌、集体舞、打花棍各种表演形式精彩纷呈。

留村的秧歌队员在“咚咚、咚咚”的锣鼓声中不断变换队形,摆出了“2019”“春”等图案。木楼村的盘鼓队虽然刚刚成立,但40名队员随着指挥令旗的内外翻飞,鼓队时方时圆、时收时放,不断交叉变换队形,动作整齐、鼓声震撼,精湛的表演赢得了现场观众的阵阵掌声。西大村在今年的元宵节汇演中带来了“伞

舞”表演,一朵朵雍容华贵的牡丹花在队员们手中盛开,优美的舞姿为现场观众呈现了新时代农民之美。

有一场来自许庄村的集体舞引起了大家的注意,他们的平均年龄大致在50岁左右,却让观众感受到了青春与活力。在热闹的歌曲《拜新年》的节奏下舞步翩翩。据许庄村领队王亚丹介绍,这场集体舞的成员是村民禹永勤和贾庆花夫妇组织起来的。他们夫妇二人是经营商铺的,一直就有跳国标舞的爱好,借着这个机会,他们夫妇二人把自己的爱好展示给大家。

拳等节目轮番登场。观看过程中,居民不时爆发出热烈的掌声。豫剧、红歌唱出了大家对新时代的美好期望,传统武术太极拳舞出了群众蓬勃向上的精气神儿,舞蹈、小品展现了大伙的新面貌。

居民李大爷赞不绝口地说:“在这个寒冷冬日里能参加这样的活动,真的很暖心,实在是太热闹了,很幸福,感谢政

府,感谢街道社区,让我对今后的生活更加充满了希望。”

在近3个多小时的表演中,索河街道社区新春联欢会悄然落下帷幕。整场联欢会深受群众欢迎,接地气、入民心,更加有力地拉近了党群关系。

记者 姚辉常 荥阳时报 荆艳芳
通讯员 马京鸽 王军玲 李蕊 文/图

荥阳交通运输局 举办2019年春季运动会

本报讯 2月18日,荥阳市交通运输局又迎来了一年一度的春季运动会,全系统干部职工踊跃报名、积极参与。

运动会精心组织了丰富多彩的比赛项目,包括篮球、拔河、乒乓球、羽毛球、跳大绳、象棋、猜灯谜等项目。比赛现场充满了掌声、笑声和呐喊声,广大干部职工在每一项激烈的竞赛中体现出团结协作的力量,感受到和谐愉快的氛围,激发了奋勇争先、争创一流工作业绩的激情和干劲。

此次运动会充分展示了交通运输系统广大干部职工昂扬向上的精神风貌,激发了同志们奋勇争先、争创一流工作业绩的激情和干劲,同时也为广大职工搭建了一个相互了解、彼此交流和增进友谊的平台,让职工乐在其中,并享受健身带来的快乐。荥阳时报 王世端 通讯员 孙磊嘉

荥阳自然资源和规划局 举办“猜灯谜·闹元宵”活动

本报讯 2月19日,荥阳市自然资源和规划局举办了“猜灯谜·闹元宵”活动。

此次活动该局精心准备了800余条灯谜供大家竞猜。谜面科学通俗,有词语谜、地名谜、国土资源知识方面谜语等,其中涵盖着养生和生活知识内容,为活动现场增添了不少的欢乐。

一条条谜语粘贴在红红的灯笼旁,近百名员工踊跃参与,大家三三两两地聚在谜面下细心斟酌、认真思索,争先恐后地展示自己的才思敏捷,现场不时传出欣喜的欢呼声“我猜中了”“我猜到啦”“兑奖去喽”,场面热闹非凡,猜谜的热情十分高涨,活动开始仅一个多小时,800条谜面就被猜中。

记者 姚辉常 通讯员 曹文彩

荥阳统计局 开展闹元宵拔河比赛

本报讯 为丰富全体干部职工文化生活,发扬团队精神,增强集体凝聚力,2月19日,荥阳市统计局组织全体干部职工开展拔河比赛。

比赛分为三局两胜,随着裁判的一声哨响,大家斗志昂扬,紧握长绳,团结一心。啦啦队热情高涨,纷纷在旁加油助威。此次拔河比赛丰富了全体干部职工的业余文化生活,营造了和谐快乐的娱乐氛围,反映了统计人员朝气蓬勃的精神风貌。

荥阳时报 王世端 通讯员 何灿

荥阳商务局 开展“趣味闹元宵”活动

本报讯 2月19日上午,荥阳市商务局团支部联合工会组织了“趣味闹元宵”文化活动。

该活动以全员参与为特色,共设有一分钟跳绳、30秒踢毽子、踩气球和吹乒乓球等4个比赛项目。活动趣味十足,现场气氛热烈,异彩纷呈。

妙趣横生的比赛、团结协作的氛围,使职工趣味活动成为培养团队凝聚力、提升集体荣誉感,帮助员工释放激情,增进交流的良好平台。荥阳时报 王世端 通讯员 王晓飞

京城路街道冯寨村威风锣鼓狮舞队在全市民间文艺大赛上获得一等奖

冯寨狮舞“复活”

本报讯 2月19日,荥阳市京城路街道冯寨村威风锣鼓狮舞队在郑州市2019年民间文艺大赛上获得一等奖。

荥阳市冯寨村是传统武术之乡,广大村民素有尚武传统,男女老幼习练武术的氛围浓厚,舞狮表演中的闪、转、腾、挪皆有武术根基,文艺爱好者更是将大刀、长枪、双截棍等传统武术套路融于舞狮艺术表现当中,尽显北派舞狮风格。

但,最近中断了10多年。

2月17日上午,在荥阳市人民广场热身表演中,36面盘鼓和20头舞狮组成盛大阵容吸引广大市民驻足观看,让广大群众感受到中华传统文化的博大精深。

据该村党支部书记冯景亮介绍,冯寨村的舞狮有看点,盘鼓更是整个锣鼓狮舞队的灵魂,厚重的盘鼓声常常出现在庆典、祭祀、祈雨等民俗仪式上,舞狮

表演人员多为年轻人,有武术底子稍加练习即可上场表演,但熟练掌握盘鼓的敲击技巧却需要2至3年的勤加练习。冯寨村已完成棚户区建设,集体经济发展了,更要重视传统文化的保护和传承,要利用好村里老一辈的文化资源,让传统文化在物质和精神文明建设中发挥重要作用。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 柴婧

荥阳楚河汉界象棋文化推广中心组织9场象棋棋王赛 业余棋王战正酣

本报讯 为丰富和活跃新春佳节期间人民群众文化生活,夯实“全国象棋之乡”群众基础,荥阳楚河汉界象棋文化推广中心结合“2019全国业余棋王赛河南赛区荥阳市预选赛”,从2月9日到20日陆续在各局委、村镇、社区组织了9场象棋棋王赛。

2月9日,象棋的发源地荥阳广武镇桃花峪棋王赛率先登场,接下来的几天,高山镇石涧沟村赛站,乔楼镇张村庙村赛站,贾峪镇上湾村赛站,乔楼镇东郭村

赛站,城关乡赛站,交通局和教体局赛站接连举行,这9场深入乡村社区,最接地气的百姓赛事,来自各赛站周边村镇社区的象棋爱好者顶风冒雪来到赛场,他们当中既有白须冉冉的老者,也有稚气未脱的少年。赛场里红方车移马约,黑方拱卒飞象,胜者喜笑开颜,败者扼腕长叹。真是窗外大雪纷飞,窗内战火纷飞,好不热闹。

这9场比赛共有500多人参加,丰富了边远乡村基层百姓的精神文化生活,

成为春节里一道亮丽的风景线。

据悉,荥阳市接连两年在全国象棋业余棋王赛办赛场次、参赛人数等方面领跑全国县市城市,受到中国象棋协会的表彰,2019年全国业余棋王赛荥阳预选赛的覆盖面进一步扩大,从城市学校局委延伸到乡镇村组,全年计划举办比赛200场,人数突破一万人。仅在春节期间,就有10多场比赛走进百姓中间。荥阳时报 荆艳芳